

SPORT

Glória
CFR
3:2

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Óriási meglepetések a nemzeti bajnokságban

A NAC elvérzett Bukarestben, a CFR vereséget szenvedett Aradon - A TMTE mindkét pontot hazahozta Brassóból - Nagy gólaránnyal győz a Kinizsi és az UDR

Megemberelte magát a TMTE Brassóban

TMTE-Brasovia 2:1 [1:0]

Nemzeti ligameccs Brassóban. Bíró: Radulescu

A temesvári munkáseggyüttes olyan rossz előjelek mellett ment el Brassóba, hogy idehaza mindenki szívszorongva várta a brassói jelentést. Ószintén megvalljuk, semmi reményünk nem volt arra, hogy a TMTE elfogadható eredményt tudjon elérni. Erre a feltevésre az hangolt bennünket, hogy a temesvári munkáseggyüttes husvétii nagykikindai próbálkozása a legsiralmasabb eredménnyel járt és így megrendült a csapattal szemben az a bizalom, amellyel a Venusmeccs után sokan viseltettek iránta.

Emellett azonban még az az elszomorító eredmény is szeget ütött az emberek fejébe, hogy a csapat tartalékokkal lesz kénytelen kiállni, miután több játékos megsérült a kikindai meccsen. Némi megnyugtatót jelentett ugyan, amikor megtudták a temesvári sportemberek, hogy a csapat a következő felállításban veszi fel Brassóban a küzdelmet:

Fuchs—Moravetz, Hajdu—Stepan, Weidle, Gerber—Reiter, Jánosi, Buza, Stockschläger, Jovicsin.

A befutott jelentés szerint — amelyet kiküldött munkatársunktól kaptunk — a csapat tényleg fenti összeállításban szerepelt és ilyen összetételben meg is felelt. A munkásfiuk ugyan kijavították a kikindai kellemtelen hibát, ez dicséretükre szolgáljon, azonban nem szabad elbizakod-

niok, mert különben újra bekövetkezik egy reakció. És mi innen, ezekről a hasábkörről megmondjuk most utólag a csapatnak, hogy

ettől a tegnapi meccstől sok minden függött. Ez forduló-pontot jelentett és ha nem tudtak volna győzelmet kicsikarni, a honi közönség szimpátiája teljes mértékben elveszett volna.

Brassóban szintén eső esett. Ettől függetlenül azonban a csapatok a játék lebonyolítása mellett foglaltak állást és Radulescu bíró is alkalmasnak jelentette ki a pályát. A meccsre igen nagyszámu közönség gyűlt egybe, miután Brassóban igen erősen készülődtek a revánusra az őszi temesvári vereség miatt. A publikum lelkesen és kitartóan biztatta csapatát, ám a TMTE-nek is igen nagy tábora akadt.

A játék általában — ellenére a mély talajnak — helyenként igen szép volt. Első félidőben a TMTE volt a jobb, szünet után a Brasovia játszott igen szépen, de a vereséget nem tudta megakadályozni. Amellett, hogy a honi csapat stílusos játékot produkált, feltűnően erősen szállt bele minden labdába, amit a bíró meg is engedett.

A meccs elején a TMTE indul rohamra és akárcsak itthon a Venus ellen, minde labdán rajta van, tudja,

hogy ma győzni kell. A támadások igen szépen futnak és a csatársor Buzával a centerben igen lendületes és jó. Az egyetlen gyenge pont Jovicsin, aki tudvalevőleg több héten keresztül nem szerepelt. A védelem azonban a halvesorai egyetemben egymásután dobta frontba a csatársort, ahol Buza összekötőit minduntalan rohamra indította. Az eredmény nem is marad el

és a 15. percben Stockschläger ugrik ki egy jó labdával és lövése gól (1:0)

A Brasovia nem ijed még meg a góltól és minden erejét beleadja, hogy változtasson a helyzeten, ez azonban szünetig nem sikerül, mert a TMTE védelem nagyszerűen működik.

Szünet után változatos küzdelem alakul ki, a Brasovia azonban most lényegesen jobb és kemény munkát ad a TMTE védelmének. Az igyekvést siker is koronázza, mert a 30. percben Szika ugrik meg

és lövése jelenti a kiegyenlítést (1:1)

Most erős harc folyik a győzelemért. Többszöri faultok miatt akasztja a bíró a mérkőzést, de azért komolyabb sérülés nem történik. Már-már ugylátszik, hogy a munkások ismét le- adnak egyet a nagyon is drága pon-

tokból, amikor Buza—Reiter—Jánosi akcióból

Jánosi közelről pompás gólt fejel (2:1)

A bíró helyenként látszólag nyomta a temesvári csapatot. A brassóiak elismerték, hogy a TMTE sokkal jobb volt mint ősszel, bár szerintük az eredmény más is lehetett volna.

Nemzeti bajnokság

A csoport						
CFR	10	6	1	3	26:12	13
Gloria	8	5	1	2	19:14	11
Crişana	8	5	1	2	16:16	11
Ripensia	7	5	—	2	23:9	10
Tricolor	9	2	3	4	11:12	7
România	9	2	1	6	8:17	5
Soimi	9	1	1	7	7:30	3
B csoport						
Venus	8	5	2	1	27:9	12
Universitate	7	5	1	1	13:6	11
NAC	8	5	—	3	22:15	10
Unirea-Tric.	8	4	2	2	18:15	10
TMTE	9	3	2	4	12:18	8
AMTE	9	3	—	6	13:28	6
Brasovia	9	—	1	8	8:22	1

Kerületi bajnokság

I. osztály						
1. Kinizsi	14	8	4	2	43:18	20
2. UDR	14	8	2	4	52:14	18
3. ILSA	14	8	1	5	35:23	17
4. TAC	12	7	2	3	22:18	16
5. Banatul	13	6	3	4	24:22	15
7. Electrica	14	5	1	8	23:26	11
6. Rapid	14	3	3	8	21:35	9
8. Kadima	13	1	—	12	8:72	2

A Ripensia és a Soimi megfelezik -- az utiköltséget

Burдан bíró alkalmatlannak találta a pályát bajnoki meccs levezetésére, hiába ment ki a közönség a pályára, hiába voltak le a játékosok

Vasárnap délután. Állandóan szól a telefon. Magtartják a meccset — kérdezősködik mindenki. Ez nem tölünk, hanem a bírótól függ — hangzik a válasz. Az óra mutatója túl van a 4 órán. Sorra befutnak munkatársaink és vizrajzi jelentéseket nyújtanak át — meccstudósítás helyett. Kellemetlen az idő, senkinek sincs kedve meccsre menni, de első a kötelesség. Szerkesztőségünk jelenlévő tagjainak a fele az Electrica pályát választja, mert szeretnek villamoson utazni. A nemzeti bajnoki meccs iránt lanyha az érdeklődés, annak ellenére, hogy a vezérszerkesztő autóköltséggel doppingol. Beülünk az autóbába.

Megérkezünk. A jegyszédők nincsenek túlságosan elfoglalva. A Ripensia esernyős vezérkara a pálya bejárata körül sürgölődik.

A tribünön nagy a hossz. Lehet helyet találni. Igaz az utolsó sort elfoglalta a közönség, de lejjebb mint üreesebb, sivarabb, kopárabb a kép. Páholyból senki sem akarta nézni a meccset. Nagy a forgalom — a buffet környékén. Nagy autobus áll a buffet előtt. Ezzel utaznak a szebeniek.

Belátogatunk az öltözőbe. Felállítást kérünk. Dr. Barbut, az egyesület elnöke, készséggel áll rendelkezésünkre. Bemondja a felállítást: Lindner — Datu, Borgea — Costea, Petricioiu, Astalus — Bacoianu, Secearea, Sfetea, Apolseanu, Opris.

— Milyen eredményt vár elnök ur?

— Nem akarom csapatomat összehasonlítani a Ripensia klassziséval, de a labda gömbölyü... Csapatom csupa nevelt játékosból áll. Csak szebeni fiákat szerepeltettünk a csapatban. A 18—19 éves fiukból álló csapat 2—3 év múlva komoly ellenfele lehet a Ripensianak.

A Ripensia tudta, hogy nem lesz meccs???

Lassan-lassan gyülekeznek a temesvári fiúk. Az ellenfél már levetkőzött, de még nincsen együtt csapatunk. Dobay betegsége miatt már előző nap lemondta a játékot, egy másik csatár is hiányzik, aki az egyik kávéházban a römispornak hódol, ezért nagy az izgalom. Futárt menesztenek, illetve szalasztanak a játékos után. Több játékosnak fáj, hogy játékosként kártyáznak, amikor bajnoki meccset kellene játszani. Két játékos viszont tegnap nénapozott, emiatt irtóznak a pályától, amely vizes.

Végre hírnök jó és csuromvizesen, de pihegve jelent: mindjárt jön a csatár. Tényleg megérkezik, A Ripensia felállítása kialakul: Zombory, Agner, Hoksáry—Hrehuss, Kotormány, Ciolac—Beke. Bindea, Rafi, Schwarz. Lakatos.

Megérkezik tiszta fehér ruhában — a bíró. Arsenovici Zoltán, központi megbízott és a két határbíró társaságában terépszemlét tartanak. Közben a csapatok kifutnak a pályára, a közönség unalmában lelkesen ünnepli a fekete dresszben megjelent vendégeket és a helybeli kedvenceket. Burdan rövid szemle után kijelenti, hogy nyomait sem leli a tizenhatosnak. Lejön a pályáról. Ki kell meszelni a pályát, hangzik a gyors rendelkezés.

Megjelenik Kocsis bácsi és meszelni kezd.

Ujból megjelenik a bíró és alkalmatlannak találja a pályát. Burdan bíró munkatársunknak a következő nyilatkozatot adta:

Nem lehet játszani, a pálya használhatatlan állapotban van a vonalak elmosódtak, veszélyes lenne futballozni.

A két egyesület vezetője tudomásul veszi a bíró bejelentését, nem úgy a közönség, mely a „pénzéért“.

barátságos meccset akar legalább látni.

A Soimul hajlandó lenne félbevételért (összbevétel 500 lej volt) játszani, a Ripensia játékosai is megvan a hajlandóság, a vezetőség sajnálja a játékosokat és a felszerelést.

Levonulnak a pályáról. Zombory büszkén jegyzi meg: Én kitoltam az idővel. Nem huztam fel térdvédőt, tudtam, hogy elmarad a játék.

A Ripensia vezetői közben a meccs kellemetlenebb érzét intézik el. Összszedadják a pénzt, a Soiminak ugyanis a nemzeti bajnokság szabályai szerínt elmaradt meccs alkalmával a tétítés fele,

7,000 lej jár

Drága multság résztvenni a nemzeti bajnokságban. A meccset le kell játszani (alighanem május 28-án kerül lejátszásra a mérkőzés) az újabb deficitet fog eredményezni.

Hazamegyünk. A közönség visszakapja a beléptidit, de mégsem nagy a tolongás a pénztárnál.

A közönség nincs megelégedve, mert nem szidhatják a bírót.

A pályamelletti fák is busan horgasztják le fejüket, Ma őket elhanyagolták, ma nem okoztak örömet a potyáberlőknek...

Jó formában lesz

ha éltönyt, felöltőt és mindennemű ruhát

CORODIN ÉS STEPAN

szabóüzemében csináltat
(I. Moravetz-ház, II. emelet)

Aradon is kisiklott a CFR

Glória-CFR 3:2 (2:1)

A felázott talaju Glória-pályán a hazai csapat alkalmazkodott jobban a pálya talajához. A CFR a mezőnyben ügyesen, tetszetősen kombinált, de nem boldogult a keményen dolgozó aradi védelemmel. Szabadrugásból a 16. percben Chiroiu II szerezte meg a vezetést, amit 1 perc múlva Maraianut egyenlített.

A Glória további támadásait siker kíséri. A 22. percben Igna vezetéshez juttatja csapatát. Szünet után a CFR

A NAC ismét elbukott Bukarestben

Unirea Tricolor-TAC 1:0 (1:0)

A győztes gólt Seifert lötte Popescu beadásából. A NAC játéka nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket. A nehéz talajon a fedezetsor nem volt ura a játéknak, emiatt a csapat játéka

nagy elánnal kezd, de a csatárok puhák. A Glória erősít és a 36. percben Igna bombalövése védhetetlen (3:1). Elkeseredett CFR offenzíva következik, amely a 43. percben hoz eredményt Boros Ióveséből (3:2). A győztes csapat legjobb része a közvetlen védelem volt, a fedezetsor is hasznosan dolgozott, míg a csatársorban Dobra és Igna keltezt jó benyomást.

nem volt egységes, a kvintett kevés labdát kapott.

A Románia megverte a Tricolor

Románia - Tricolor 2:0 (1:0)

A ploesti Tricolor nem volt ellenfele a Romániának, mely végig kezében tartotta és irányította a játékot. A dugókon Crisan és Pop osztózkodtak.

A lendületes Kinizsinek nem volt ellenfele a szétesően játszó Rapid

Kinizsi-Rapid 7:1 (3:0)

Bajnoki mérkőzés. Electrica-pálya. Bíró: Welter

Csaknem állandó esőben játszott a Kinizsi utolsó mérkőzését a Rapid ellen. A játék a víztócsákkal telt pályán mindvégig a Kinizsi kezében volt, különösen az első féltőben ütközött ki nagyon a játék egyoldalúsága. Szünet után a Rapid is eljutott néha a Kinizsi kapujáig, de Osztermann könnyelműsége folytán elért gólon kívül többet nem is tudtak elérni.

A győztes Kinizsi csapatáról megállapítható, hogy a Kispest ellen mutatott jó formájuk állandósult, sőt most már a csatársor is a mérkőzés nagy részében ismét kifogástalan futballt játszott. A hátrvédőpár kitett magáért; A fedezetsor ismét a csapat lelke volt, teljes mértékben uralta a mezőnyt. A csatársorban lévő Semler volt a támadások előkészítője. De a többiek is nagy igyekezettel küzdöttek.

A Rapid teljesen várakozáson alul szerepelt, a játékba alig-alig volt beleszólása. Eichler a kapuban sok labdát ártalmatlanná tett, de néhány gólból azért benne volt. A hátrvédők a tőlük elhárították a gólokat. A fedezetsorban Busbacher és Mitzariu volt megfelelő. A csatársorban csak Léhnert nyújtott elfogadhatót.

Kinizsi: Osztermann—Hetzer, Kohl—Nagy. Zelenák, Demetrovici—Osztermann, Glasz, Lotter. Teucean Semler.

Rapid: Eichler—Kohl. Teisz—Busbacher, Mitzariu, Trva—Hermann, Witte, Csutor, Schmidt I.

Kezdet után már az első percekben kitűnik, hogy a Kinizsi teljes mértékben ura a mérkőzésnek. A 15. percben Osztermann beadása Eichlerrel a 16-os sarkán álló Semlerhez kerül, kinek bombája a felső sarokba furódik (1:0). A 30. percben kavarodásból Lotter eredményes (2:0). A 31. percben Semler beadását a tisztán álló Glasz közelről bevágja (3:0). A 40. percben Witte az üres kapu fölé lö.

Szünet után már az első percben Lotter a kifutó kapus mellett góloz (4:0). Hosszas tologatás után a 24. pben a labda Semlerhez kerül, kinek lapos lövése Eichler alatt jut a gólbába (5:0). A 25. percben Osztermann egy lassan hátra guruló labdát elkönnyelműsködik és Csutor az üres kapuba küldi (5:1). A 42. percben Semler és Lotter együtt sodródna a kapu felé, Lotter a közelről szaporítja a gólok számát (6:1). A 44. percben a labda vissza kerül Teuceanhoz, kinek lapos lövése a védők között utat talál a hálibába.

A Crisanu két vállra fektette a III. ker. FC-t

Crisana-III. ker. FC 2:0 (1:0)

A Crisana feltörő csapat szép játékban megérdemelt győzelmet aratott a stílusosan játszó, de fáradtan mozgó óbudaiak ellen. Góllövő: Borbély I és Muresan.



Eső és góleső Rericán

Az első félidőben csak egy gólt kapott a Kadima, szünet után féltucat dugót rugott az UDR

UDR-Kadima 7:0 (1:0)

Bajnoki mérkőzés Rericán. Bíró: Bognár József

UDR: Damacsek—Györi, Guraian-Bundi. Szépe, Lakatos—Pietli, Moise, Micu, Kilianovics, Keller.

Kadima: Neumann—Gregor, Kohn-Jószai, Schwarcz Izsó, Baneth—Rotstein, Stein II, Sonheim, Hermann, Stein I.

A nagy és hosszas eső miatt a pályát nagy víztócsák tarkították. A bíró nem is akarta levezetni a mérkőzést, de az UDR kétórás munka után rendbehozta a pályát, a két óras késésért a Kadima óvással élt,

Kadima támadással indul a játék, de a kezdeti puskapor hamar elszállt. Az UDR veszi át. A 19. percben Kiliánovics helyezett lövése utat talál a kapuba (1:0).

Szünet után az UDR átcsoportosítja csapatát Lakatos és Pietle helyét cserélnek illetve Moise megy ki a jobbszélre és Lakatos jobbszéketőt játszik.

A 17. percben Keller landáját Micu értékesíti (2:0).

Egy perc múlva Kilianovics váratlan lövését a kapus elnézi (3:0). A Kadima ellentámadásba megy, de Stein I kihagy egy nagy helyzetet. A 25. percben Keller lövése védhetetlen (4:0), majd a 35. percben ugyanő bombalövést küld a hálóba, mely kilyukasztja azt (5:0). Két perc múlva ismét Keller eredményes (6:0). Az utolsó percben Gregor Lakatost faultolja, a 11-est Keller küldi rendeltetési helyére (7:0).

A győztes csapat legkiemelkedőbb teljesítményét a kvintett produkálta. Keller sorra rugta a szebbnél-szebb gólokat. A fedezetsorban Bundi egyetlenes játékával tünt ki. A védelemben Guraian volt a leghasznosabb,

A Kadima együttesében Gregor, Schwarcz Izsó, Stein I. és Rotstein játéka tünt ki.

Az ILSA egygólos győzelmét hozta a „gyárvárosi derby“

ILSA-Electrica 1:0 (0:0)

Bajnoki mérkőzés. Electrica-pálya. Bíró: Welter

Erre a mérkőzésre nagyszámu nézőközönség lett volna kíváncsi, ha a déliórákban eleredt és szünni nem akaró eső nem riasztotta volna vissza a drukkereket.

Azok a rettenthetetlen futballrókák azonban, akik minden körülmények között mérkőzést akarnak vasárnap látni, mégis villamosra szálltak és kimentek a villamospályára, ahol örömmel állapították meg, hogy a pályán vannak ugyan víztócsák, azonban sárnak nyoma sincs és így igazán csak a bíró jóindulatától függ, hogy játszanak-e, vagy sem, a mérkőzés vezetésére Weltert küldték ki rövid megfontolás után kijelentette, hogy a pálya alkalmas a mérkőzés megtartására.

Maga a publikum két részre oszlott és különbözőképpen tippelték a két gyárvárosi revális esélyeit.

A bíró sipjelére a két együttes a következő felállásban helyezkedett el: ILSA: Stetz I. — Tieffert. Anghel — Stulák, Fazekas, Weidle — Petrovits, Barna, Klimek, Stetz II, Ivanescu.

Electrica: Palmer — Junat, Reiter — Weber, Miskolczy, Mayer — Szabó, Kátay, Kiss, Weichselbaum, Frank.

Még a kezdés előtt elterjedt a tribünön, amelynek fedele alá a nézők behuzódtak, hogy az Electrica Ivanescu szerepeltetése miatt megóvta a meccset.

Mindjárt a kezdés után kiderült, hogy a pályát nem érheti gáncs, de a labda utjai kiszámíthatatlanok vol-

tak és ismételten a víztócsába ragadtak. Ilyenformán a csapatok teljesítményéről nem is lehetett precíz képet alkotni.

Az első félidőben a két csapat egyformán kivette részét a támadásokból míg a szünet után az állóképesebb ILSA kerül frontba. Ez az általános helyzet a számszerű eredményben is kifejezésre jutott.

Mindkét csapatban a védelem állott feladata magaslátán, a csatárok ezzel szemben főleg a kapu előtt árultak ei határozatlanságot. Az ILSA-ban a kapusnak alig ahadt dolga, a Tieffert-Anghel bekkpár minden támadást visszavert. A halvesorban Weidle nem sokat mutatott, helyette is sokat dolgozott Fazekas és Stulák. A csatárlánc egyetlen említésre érdemes embere Stetz II. volt Barna hebehurgya játéka és Klimek önzése sok szép helyzetet rontott el.

Az Electrica csapatában ugyancsak a közvetlen védelem felelt meg. A halvesorban ugyancsak a közvetlen védelem felelt meg. A halvesorban Weber és Mayer lépett közbe hasznosan, különösen Mayer önfeláldozó és fáradhatatlan játéka érdemel dicséretet. A csatársor szürkén és határozatlanul tologatott, Három nagy gólhelyzetet hagytak ki.

A mérkőzés egyetlen gólja a második félidő 27. percében esett, amikor Weidle labdájával Klimek Barnához paszolt, aki közletről a hálóba vágta a labdát. Egyebekben a mérkőzést csak kornerek tarkították.

A másodosztályu bajnokság állása

A másodosztályban tegnap csak egyetlen mérkőzést játszottak le, a többi a nagy eső és a pályák használhatatlansága miatt, elmaradt. Ugyanugy a törpemérkőzések is.

Vlad-csoport					
Hertha	9	7	1	1	37:9 15
Dacia	9	4	4	1	18:15 12
Unirea	9	3	4	2	14:10 10
Venus	9	3	2	4	15:16 9
Hajduk	8	3	1	4	9:17 7
Unio	8	2	2	4	8:23 6
Tricolor	6	—	—	6	0:11 0

Trinksz-csoport					
ZsSE	9	9	—	—	30:7 18
Vulturii	8	6	1	1	32:7 13
Fratelia	9	6	—	3	29:11 12
Freidorf	9	5	—	4	23:16 10
Patria	9	2	—	7	15:28 4
Fortuna	10	1	1	8	10:33 3
Törekvés	8	1	—	7	6:43 2

Freidorf-Fortuna 4:1 (2:0)

TMTE pálya. Bíró: Mitruti.

Freidorf: Krispin—Berg II, Molitor—Namens, Nikola, Arens—Lautz, Bücher, Focht, Lutz, Thomas.

Fortuna: Fodor—Molnár, Bohn—Molnár, Bohn—Tirpik, Bakos, Ling—Hüpfel I, II, Leichmann, Wágner, Tausenberger.

Eső, eső, felázott talaj sár, A nehéz talaj a freidorfi csapatnak jobban kedvezett. Ha azonban a Fortuna a sorsdöntő 11-est berugja, akkor döntetlen eredményt is elérhetett volna.

Freidorf támadással veszi kezdetét a játék. A 23. percben Lutz szerzi meg a vezetést (1:0). A 42. percben Lautz kidolgozott labdáját Bücher értékesíti (2:0).

Szünet után a Fortuna támad a 20. percben Höpfel II révén szépítenek az eredményen (2:1). A 29. percben Molitor faultja miatt, 11-es a Freidorf ellenf ám Tausenberg lövése a kapust találja. Most a Freidorf felnyomul, magára talál és Bücher révén növeli az eredményt (3:1). A 42. percben Lutz beállítja a végeredményt (4:1).

A győztes csapat védelme okosan dolgozott, a fedezetsorban Namens és Nikola keltett jó cenyomást. A csatársorban Lautz, Bücher és Lutz igyekezete érdemel említést. A Fortuna kapusa sok lövést tett ártalmatlanná. A fedezetsorban Bakos volt a legszorgalmasabb. A csatárláncból Hüpfel II és Wágner dolgoztak hasznosan.

Miért veszített két pontot a Dacia ificsapata?

Lapuuk máshelyén megirtuk, hogy a Dacia ifjusági együttese akkor érkezett meg az ILSA pályára, ahol a Kadima ifjaival kellett volna bajnoki mérkőzést játszania, amikor a bíró a szabályos várakozási idő eltelte után lefujta a mérkőzést. Amikor a késés oka felől a Dacia inrészőjénél érdeklődtük, legnagyobb meglepetésünkre azt a választ kaptuk, hogy a Dacia Radulescu nevű pénztárosa egész egyszerűen megtagadta az intéző ama kérését, hogy az ifjusági csapat enl-fogya a szakadó esőben dresszben gyalog volt kénytelen az ILSA-pályára kimenni és így természetes, hogy a meccset lekésztek.

Ifjusági bajnokság

A tegnapi forduló után az első osztályu bajnokság állása a következő:

TMTE	11	11	—	—	49-5	22
TAC	13	10	—	3	52-19	20
ILSA	13	7	2	4	39-27	16
Fratelia	12	6	2	4	23-20	14
Electrica	13	6	1	6	25-32	13
Kinizsi	11	4	2	5	34-24	10
Banatul	10	2	1	7	10-29	7
Rapid	12	2	—	10	14-42	4
Patria	10	1	—	10	1-49	2

A másodosztályban nincs nagy változás, mert mindössze két meccset bonyolítottak le. A bajnokság állása itt a következő:

Dacia	13	9	1	3	34-5	19
Vulturii	10	8	2	—	19-3	18
Hajduk	12	8	2	2	19-7	18
Unirea	10	8	—	2	24-11	16
Kadima	13	5	3	5	14-25	13
Törekvés	10	3	1	6	3-17	7
Venus	11	3	1	7	7-26	7
Unio	12	1	1	10	1-1	3
Fortuna	11	—	—	11	1-25	—

I. osztály

TAC—Fratelia 1:0 (1:0) Góllövő: Schrimpel. A Fratelia két 11-est nem tudott értékesíteni.

Electrica—Patria 2:0 1:0. Biztosan győzött a villamoscsapat.

ILSA—Rapid 3:1 (1:1). A Rapid 9 emberral játszott.

II. osztály

Vulturii—Fortuna 6:0 (2:0). A Vulturii 9 játékosal is féltucat gólt rá-molt be a Fortunának, melynek kapusa nem jelent meg a meccsen és egy csatár védte a kaput.

Hajduk—Unirea 4:1 (0:0).

Kadima—Dacia. A Dacia a meccsre késve érkezett, csak hat játékosuk volt jelen, amikor a bíró a meccset meg akarta kezdeni. Később barátságos mérkőzést abszolváltak, mely a kék-fehérek 5:1 arányu győzelmét eredményezte.

Törekvés—Venus elmaradt, a pálya víz alatt van?

Egyéb eredmények

Törekvés—Kolping 6:3 (2:1) Bajnoki.

Külföld

A derbit a Hungária nyerte

Hungária-Ferencváros 2:1 (1:0)

A szezon legnagyobb meglepetése a bajnokságot veresége az új erő-ekkel kísérletező Hungáriától. A kék-fehérek szívvel-lélekkel küzdtek, míg a zöldfehérek lanya játéka meglepetést keltett. Gergely szerzi meg a vezetést. Szünet után Lázár öngólt vét, majd Szaniszló 30 méterről hátraadott labdáját Szabó elnézi és 2:1 az eredmény.

Kispest. Szeged FC—Kispest 2:0 (1:0) Bajnoki.

Ujpest. Ujpest—III, kerület 2:1 (2:0) Pénteki bajnoki

Debrecen. Bocskay—Soroksár 5:1 (2:0) Bajnoki.

Bécs. Rapid—Ujpest 6:1 (2:0)

Pozsony. Budai 11—Bratislava 4:4 (2:2)

Ujabb kettős attrakció lesz vasárnap és hétfőn

A Kispest után a Szeged FC csapatát hozatja le a TAC és Kinizsi

A husvét program megmutatta, hogy Temesvár közönsége érdeklődéssel tekinti azokat a rendezvényeket, amelyek arra vannak alapozva, hogy a nemzetközi vérkeringés ismét egészségessé váljék. A Kispest temesvári vendégszereplése szenzációt jelentett, mert tényleg nagyvonalú játékot hozott mindkét napi küzdelem, amelyben első napon a Kispest, másnap a Kinizsi szolgáltatta ezt a szenzációt.

Jövő vasárnapon újra kettős unnepe programja lesz Temesvárnak. Május elseje, amely nálunk hivatalos ünnep, hétfőre esik és így kétnapos nemzetközi programot lehet lebonyolítani. Ezt az alkalmat felhasználja a TAC és Kinizsi vezetősége arra, hogy újabb nemzetközi mérkőzést rendezzen.

A két napra ezúttal a Szeged FC csapatát sikerült lekötönni, amely husvétkor Aradon szerepelt és ott a közönség teljes elismerését vívta ki.

A Szeged FC tudvalevőleg a hajdani Bástya utóda és itt még mindenki jól emlékszik a Bástya erejére és jóképességére együttesére, amely többször szerepelt Temesváron. A Szeged FC szintén ilyen kiváló csapat és a legutóbbi időben a budapesti nagy csapatoknak bizony kemény borsót tört az orra alá.

Ezúttal is úgy lesz, hogy első napon a TAC játszik a szegedi vendégcsapat ellen, míg másnap a Kinizsi lesz a szegediek ellenfele. Valószínű, hogy újból érdekes előmérkőzéssel vezetnek a nemzetközi mérkőzést az összesen kiválasztott Ripensia is bekapcsolódik ebbe.

A Ripensia programja szintén még nem teljesen biztosított.

Lehet, hogy mire a sorok megjelennek, már tisztázódott a helyzet, jelen pillanatban azonban több kombináció merül fel. Az egyik az, hogy az első szó, hogy a Ripensia valamely nagynevű ligacsapatot hozat le Temesvárra, viszont említés történt arról is, hogy a Ripensia valamilyen formában résztvesz a nemzetközi programban. Van azonban ennek a programtervezetnek olyan akadálya is, amelyet aligha lehet leküzdeni. A központ értesítése szerint ugyanis

vasárnap kell lejátszani Kolozsváron a Károly-kupáért a nyugati-északi liga meccsét.

Ebben az esetben a Ripensia játékosaira feltétlen szükség van, úgy hogy az is lehet, hogy a profiegyüttes más-

nap, tehát hétfőn Kolozsváron vendégszerepel. A végleges kép csak ma vagy holnap alakul ki teljesen.

A TMTE a két napra meghívást kapott Csernovicba.

A munkáseggyüttes eme meghívásnak eleget tesz és el is fog utazni. Az ellenfél eddig még nem biztos, illetve nem ismerjük azokat a csapatokat, akik a TMTE ellen játszanak. A meghívást a csernovici Amatorul küldte. Reméljük, hogy a munkáseggyüttes tudatában van annak, hogy a Ripensia igen jó nevet szerzett a temesvári sportnak Csernovicban, amire azután nagyon vigyázni kell.

Valószínű, hogy a többi együttes is igyekszik magának jó programot biztosítani. Annyi tény, hogy a két napot mindenki kihasználja és ki vidéken, ki idehaza szolgáltat programot.

Ezzel kapcsolatban talán megemlítsékre méltó az a külföldi viadal is, amely Budapesten zajlik le vasárnap.

Tudvalevőleg akkor találkoznak Magyarország és Ausztria válogatott futbalcsapatai.

Erre a nagy meccsre lapunk szerkesztősége is akart vonat indítani, de Budapestről az Idegenforgalmi iroda lefújta, illetve ellenezte a vonat indítását azért, hogy az egy héttel később megtartandó ipari kiállítást ne gyengítsék, illetve a forgalmat ne kisebbítsék. A meccs kimenetele elé nagy érdeklődéssel tekint mindenki, hiszen az osztrákok legutóbb kikapáltak, a magyar klubcsapatok pedig olyan tendenciát mutatnak, mintha visszastart volna.

SZERKESZTŐI ÜZENET

A Ripensia a Kispestet június 8-án 4:3 arányban győzte le. Kispest kapuját akkor Dénes védte. A gólok közül egyet tizenegyesből ért el a hazai csapat, míg két gól Dénes lelkén szárad. A Hutchinson kupa döntőjét a Kinizsi és a Ripensia nem játszották még le. Köszönjük, hogy velünk foglalkozott.

Tipbajnokságunk állása

87 p. Szilárd Il. 78 p. Neumann A. 77 p. Inn Emil, Oszttermann I. 76 p. ifj. Szednicsek János, Tóth Róbert. 73 p. Puia Rezső, Sente Lajos. 71 p. Popescu Alexandru. 70 p. Bauer Péter, Huszár Sándor, Krepuska Ferenc, Steiner Ernő. 68 p. Klepsch József, Oszttermann Géza, Tormási Lajos 67 p. Schlapanzky Hilde, Schmitz Hédy. 66 p. Korodyn B. 64 p. Kovács Lajos, Schlieszer Laci, Weisz Vilmos. 63 p. Timár Mihály, Tedescó Pál, 60 p. Eichert János, Fischer Antal, Detla Miklós, 59 p. Fuchs Sándor. Puzor Vince, Witta János 58 p. Buluka Fál, Capra I., Glazsi Miklós, Kókai Stefan, Pare Ferenc, 57 p. Elias Tibor, Kalcó Lajos, Luca Nicolae, Orbán Gyula, 56 p. Eremia Adrian, Steinmetz János, 55 p. Kleins János, Pavel Mančiu, Mózes Dénes, Pirsch József, Raummacher Ferenc, Rothstein Ármán, 54 p. Golu Dumitru Popity István, Löbl Ödön, Kotschák Viktor, 53 p. Bartl Rudolf, Takács Rudolf, Walder Viktor, 52 p. Bozsó Mátyás Grecu János, Luca Gheorghe, Nágel Péter, 51 p. Pirsch István, Teodorescu Gheorghe, 50 p. Belgrásch Imre, Lusztig László, Székely János, Schwarz Sigismund, Willy Rezső.

Tippályázat

TAC-Szeged FC.....
Kinizsi-SzegedFC.....
Ripensia.....
Ripensia.....
Electr.-Vult.(Lug).....
Electrica-LMTE.....
Hertha—Unirea.....
Fratelia—Vulturi.....
Freidorf-Törekv.....
Patria—Fortuna.....
Banatul-TAC ifi.....
TMTE-Rapid ifi.....
Magyar-osztr. vál.....
Név.....
Pontos cím.....

A táblázatban a Ripensia ellenfél nélkül szerepel, miután még bizonytalan, hogy kivel játszik a proficsapat, A tippelők az ellenfelet beírhatják a hét folyamán.

Amatőrfényképészek előre!

Mindenki kísérelje meg a legszebb sportfelvétellel résztvenni fényképpályázatunkon

A sport amatőrfényképészet intenzívebbé való tételére a Sport és Kritika, Temesvári Friss Ujság és Esti Ujság pályázatot ír ki amatőrök részére, sport vonatkozású felvételekre.

Minden amatőr fényképész résztvehet a versenyen sportfelvétellel, amelyet a felvétel után legkésőbb 48 órán belül a Sport és Kritika szerkesztőségéhez kell juttatnia, ahol azokat az e célra készült fényképkirakatokba közszemlére fogjuk kitenni. (Mercy ucca 2 bejárat).

A beérkezett fényképeket összegyűjtjük és egy páratlan zsűri fogja eldönteni a pályadíj nyerteseket egy később megállapítandó időpontban.

3 díjat tűzünk ki, amelyeket a „Recta“ fotóüzlet kirakataiban mindenki megtekinthet és ezek a következők:

1 díj 1 drb. fényképezőgép, vagy ugyanezen értékben fényképészeti anyag.

2 díj 1 drb. fényképalbum, 2 tekercs film és két doboz ragasztósarok.

3 díj 1 drb. fényképalbum, 1 tekercs film és 1 doboz ragasztósarok.

Reméljük, hogy minden sportember részt fog venni ezen a versenyen.

Football - labdák

boka-, térd- és
sípcontvédők
beszerzési forrása

RECTA, I., Hunyadi-utca
Sportegyleteknek árendámény.

NYOMTATVÁNYOKAT

Legolesobban

H A J D U

nyomda készít

I. Városház-ucca 8 szám.
Telefon 11-11.

A Bánát legelterjedtebb és legnépszerűbb napilapja a
**TEMESVÁRI
FRISS UJSÁG**

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Szerkeszti: Simonis Henrik és
Grosz Sándor
Társzerkesztők: Szerényi István és
Guifreund László
Nyomatott
a „Hajdu“-nyomdában.

A legújabb sportszenzáció!

Husvét első napján a Sport és Kritika kiadásában könyvalakban is megjelent

WAECHTER SÁNDOR

sportregénye

„Változatos mezőnyjáték”

Előjegyzéseket elfogad a Sport és Kritika kiadóhivatala.

Törpe bajnokság

Electrica	12	10	1	1	30-2	21
Kinizsi	10	6	3	1	23-4	15
TMTE	10	6	2	2	15-6	14
Vulturii	7	6	1	—	7-1	13
TAC	12	5	2	5	16-9	12
ILSA	10	4	2	4	12-10	10
Kadima	11	2	3	9	3-18	7
Rapid	11	2	2	7	4-16	6
Unirea	11	1	2	8	1-26	4
Stăruința	10	1	—	9	2-21	2